



ELŐTERJESZTÉS

Ikt. szám: .

Előterjesztő: Dr. Túróczi Imre polgármester

Készítette: Pócsi Anna ügyintéző

Az előterjesztés jogszerű:

Rákócziújfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. december 30-i soron kívüli nyílt ülésére

Sportcsarnok belső felújítás a Magyar Kézilabda Szövetség felhívása alapján

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Kézilabda Szövetség (MKSZ) újból meghirdette az Országos Tornaterem Felújítás Programját, melynek keretében az önkormányzatok pályázhatnak kézilabdapályák, tornatermek, sportcsarnokok felújítására.

Három kategóriában lehet pályázni: sportcsarnok és tornaterem felújítás, strandkézilabda program és kültéri kézilabdapálya fejlesztés. Rákócziújfalva Város Önkormányzata is pályázni kíván, hiszen nyertes pályázat esetén a 2018-óta zajló Sportcsarnok felújítás záró üteméhez érkezne.

A pályázati kiírás szerint a kérelem leadását követően az MKSZ részéről egy műszaki csoport fel fogja mérni a kérelemben szereplő ingatlant és a megvalósítani kívánt tevékenység létjogosultságát, majd elkészítik a költségvetést. Az önkormányzatnak ezután még van lehetősége eldönteni, hogy a kalkulált költség és az ezzel járó (jelenleg 30 %) önerő mértéke vállalható e az önkormányzatnak. A látvány-sportok támogatásáról szóló jogszabályok keretfeltételei lehetőséget adnak arra, hogy az MKSZ sportcélú ingatlanra vonatkozóan országosan tárgyi eszköz beruházást, felújítást bonyolítson le, így a Szövetség végzi el a beruházás kivitelezőjének kiválasztását, majd koordinálja a teljes projektet, az önkormányzat helyett. Így az önkormányzat nem kap „kézhez” támogatást, tehát nem kell konkrét beruházási tevékenységet végezni, számlákat kiállítani vagy számlákat kifizetnie a projekttel kapcsolatban.

Jelen pályázat keretében Rákócziújfalva Város Önkormányzata a városi Sportcsarnok teljeskörű belső felújítását szeretné megvalósítani, kiegészítő elemek beszerzésével együtt.

A felújítás vonatkozik az öltözőkre, a közös terekre és a csarnok küzdőterére egyaránt. Küzdőtér, csarnok belső felújítása során elsődleges célunk a pálya és a hozzá tartozó folyosó parketta burkolatának cseréje, valamint pályaburkolat beszerzése, mivel a csarnok rendszeresen helyet ad nagyobb városi rendezvényeknek.

Szeretnénk megvalósítani a csarnok teljes épületére vonatkozó elektromoshálózat cserét, a folyósók világításának korszerűsítésével együtt. A küzdőtérbe a padló védőborításán túl egyéb kiegészítő elemeket is szeretnénk beszerezni, úgymint labdafogóháló és a térelválasztó. A pályázati forrásból fontosnak tartjuk még az öltözők és egyéb helyiségek (vizesblokkok, irodák, szertár, tárolók, előtér) felújítását. Ezekre a helyiségre is vonatkozna a villamoshálózat felújítása, a fűtőtestek cseréje, valamint a festés és burkolás. Szükséges és fontos a vizesblokkok teljeskörű felújítása. Amennyiben a kiegészítő elemek közzé sorolható, úgy az öltözőkbe új bútorok beszerzését is megkívánja valósítani az önkormányzat. Rákóczi falva Város Önkormányzata szorgalmazza a megújuló energia használatát, így célja egy napelemrendszer kiépítése a csarnok tetején.

A sportcsarnokban számos bajnokságot, meccset, külön sportfoglalkozásokat is tartanak, így az önkormányzat szeretné a sportolók és a látogatók komfortérezetét növelni, ezért célja egy szellőztetőrendszer kiépítése, légkondicionálás és nyílt wifihálózat kiépítése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

Rákóczi falva, 2019. december 20.



Dr. Túróczi Imre
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

**Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének
..../2019. (XII. 30.) önkormányzati határozata
Sportcsarnok belső felújítás a Magyar Kézilabda Szövetség felhívása
alapján**

Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be a Magyar Kézilabda Szövetség által meghirdetett Országos Tornaterem Felújítás Program kapcsán.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Túróczi Imre polgármester

Végrehajtásban közreműködik: tisztségviselő

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai helyben
- tisztségviselő

Rákóczi falva, 2019. december 30.

**Dr. Túróczi Imre
polgármester**

**Dr. Kökény Veronika
jegyző**

